

# 謠言

## ~ 局外人 ~



「姑妄言之，妄聽之，豆棚瓜架，秋夜話，如鬼唱詩。」

臣這一真很合小蔣的味口，問題就在戲裡正鼓舞看忠貞愛國之心，就團結起來好幾天睡不著，覺實，他老兄傳士，不安好更改史，又無法早結東。

豪區看海率連  
莫灣人殺不奸臣暴正五厲害的  
神州莫雍正在莫甚拳手局外搞了半個真。據路東的劇集，小  
前陣子，老拖，都至手，局外搞了半個真。據路東的劇集，小  
續劇「那混分」了快，一絕，感如，朱君造這「秦豪農此專，越像  
：後草痛一南觀入容，所以說。神州白熱心十集，雍正像而

二、王幸男事件，國氏黨有  
謝東閔炸傳是個人，而說得紙台是子時人有的？  
意(允許)讓東閔黃杰等(有他曉得，誰有謠言  
一句「謝東閔黃杰等(有他曉得，誰有謠言  
談李煥十，所以，你他，且有很多自己去猜燈謎(舊式燈謎)諸如：誰有謠言  
任火，所以，你他，且有很多自己去猜燈謎(舊式燈謎)諸如：誰有謠言  
說：「你他，且有很多自己去猜燈謎(舊式燈謎)諸如：誰有謠言  
且有很多自己去猜燈謎(舊式燈謎)諸如：誰有謠言  
王幸男如何被捉回台灣？台灣沒有天才。國統軍  
言說是從香港綁架回台灣？台灣沒有天才。國統軍  
言說是……。台灣沒有天才。國統軍  
論自由，但人，有造謠的才。國統軍  
本局外人吃飽飯受傷害，可判斷  
謝東閔的傷口。

幹的??), 靈感一來, 也造了一個謠言流傳各地。

王國瑞、王瑞強、王瑞男、王瑞十、王瑞計、王瑞香、王瑞是、王瑞硬、王瑞是、王瑞到、王瑞覺、王瑞國、王瑞般、王瑞台、王瑞有、王瑞完、王瑞唎!!

有一天在馬路上碰到遊手好閒的胡兄, 他吃多了醋酸, 說謊不打草稿, 謊言百出。俺只好吳頭稱是, 陪罪說「以後不敢班門弄斧, 恭請他多指教, 他老兄果然班科出身, 開口成章, 說「你高估了國民黨了, 台北那批人下棋只想一步, 那裡會想出那么好計劃來」。棍威人幸男在香港久等, 人之後, 打算飛回美國順道日本

謊生意, 飛來, 經台, 北真, 是天涯, 海角, 生處, 尋, 得, 全, 不, 費, 工, 夫, 國, 民, 黨, 處, 夢, 也, 沒, 想, 到, 白, 肉, 會, 掉, 到, 口, 裡, 作, 夢, 得, 不, 可, 開, 支, 提, 了, 人, 之, 後, 馬, 上, 報, 給, 日, 本, 尋, 得, 國, 民, 黨, 的, 無, 知, 無, 能, 說, 完, 了, 禍, 臉, 得, 意, 搖, 頭, 擺, 尾, 走, 了。倭, 局, 外, 人, 先, 是, 悻, 悻, 的, 反, 覆, 推, 敲, 一, 聲, 胡, 言, 亂, 語, 他, 的, 謊, 言, 還, 不, 是, 漏, 洞, 百, 出。

三. 和談

局勢緊張, 時機不好, 國共和談的謠言就到处亂飛, 局外人唯恐天下不亂, 也插手插脚亂造「和談」之謠。據說去年年底在李先念的多方拉攏之下, 國民黨派了中央日報頭子楚若秋(他自己聲明不是「階下囚」)到北京和談, 華國鋒還特別接見! 國民黨的三大條件是: 一. 名歸房中共, 但行政制度照舊。二. 互相來往, 貿易, 但經濟財政分開。三. 外交歸你, 但繼續擁有兵力裝備。前二, 吳中共說還可以談一談, 才三, 吳的擁有兵力免談。和談不成, 他招待楚若秋在北京玩三天, 見老朋友然後送他回家, 老楚免費旅行了一趟北京。

#### 四、最佳演員

年來，小蔣為了物色一些會員擺尾的狗，曾舉辦一次「最佳演員」的品選，測驗的題目都相同——「如喪考妣，故事的情節是「老蔣歸西天」。據說參加的搖尾狗比參加奧斯卡金像獎的人還多，最後入圍的三名是：林金生、張豐綽、謝東閣。林金生的舞台是在舊金山國際機場當看大庭廣眾，新副記者的包圍下，嚎啕大哭，功在替老蔣做最後一次廣告。

張豐綽是在國外，聞訊之後連夜趕回台北，眼淚留到台北機場才流下來。謝東閣更上一層樓，竟然披麻帶孝，當孝子，贏得「孝子感動天」之名。演戲要天才，這三位演員逼真，可因可矣，深合小蔣的「奴才三味」。可惜局外人的馬路消息到此為止，到底最後誰拿了金像獎不得而知，只曉得他仨人深「得寵」，身上都有獎牌標明「御用義犬」四字。

## 編後語

編者

上接第31頁

動物畢竟是動物，我們不能以人性及法律來約束它，結果毋象仍被外死謝罪。有一夫值得注意的，就是有人為犯罪的動物辯護，這種舉動，在一二百年前，是不可思議的。

記得當年時，听了不少有關義犬的故事，也知道牛隻在被宰之前，會啼哭流淚，或許某些動物真的具有「人性」，亦未可知。中國歷史何復讀了許多次，似乎沒有看到有關禽獸被判刑的記載。是否中國人比洋人仁慈？抑是我們孤陋寡聞所致？何門。

台灣「蕃薯」一年本來三收，但由於今年加州乾旱缺水，長得比較慢，所以只收二季。編者謹於此為「蕃薯」的欠收向諸位讀者致歉，同時感謝所有的讀者給本刊提供了許多可貴的文章，也多謝露茜女士的封面設計及坤昭女士的插圖，沒有她們的熱心播種和耕耘，蕃薯不會成長。當然，今後的品種改良或來年的豐收，更有賴大家的灌溉，批評和指教。本刊物園地絕對公閉，歡迎來稿或來信，所載文章都是作者個人的看法或立場，特此聲明。